
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan :  SDN 7 Trienggadeng 

Kelas / Semister :  II / I 

Tema   :  Hidup Bersih dan Sehat ( 4 ) 

Sub Tema  :  Hidup bersih dan sehat dirumah ( Sub Tema - 1 ) 

Pembelajaran  :  1( B.Indonesia ) 

Alokasi Waktu :  10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan mengamati gambar dan lingkungan sekitar, siswa dapat menuliskan kosa kata   

sederhana tentang lingkungan sehat menggunakan ejaan yang tepat. 
2. Melalui permainan tebak kata, siswa dapat menjelaskan makna kosakata yang berkaitan dengan 

rumah sehat berdasarkan gambar dengan  benar. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

- Guru Memberikan salam, mengkondisikan siswa agar siap belajar. 

- Membaca doa bersama dengan dipimpin oleh seorang siswa 

- Menginformasikan tema yang akan dibelajarkan yaitu tentang” Hidup bersih dan sehat” 

- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran  dan tahapan-tahapan  kegiatan yang akan 

dilakukan. 

-  Siswa diberi kesempatan untuk bertanya 

 

2. Kegiatan Inti 

- Pada awal pembelajaran, guru menampilkan gambar rumah sehat.  

- Mengadakan tanya jawab mengenai gambar rumah sehat.Misalnya: Gambar apakah ini ? 

Bagaimana keadaan lingkungan rumah ini,  mengapa kita harus menjaga kebersihan 

- Siswa dibagi kedalam beberapa kelompok. 

- Semua kelompok diminta membuka buku tema 4. 

- Siswa diajak untuk mengamati gambar dan membaca teks, serta mencatat kosa kata  

- Guru membagikan Lembar kerja kelompok. Berisi kartu kata dan artinya 

- Siswa berdiskusi memasangkan kartu kata sesuai artinya 

- Setiap kelompok mempresentasikan hasil kerja dengan cara menempelkan. Hasil kerja di 

dinding kelas 

- Siswa lain diminta untuk berkunjung melihat hasil kerja temannya 

3. Kegiatan Penutup 

- Bersama siswa guru menyimpulkan materi pelajaran 

- Guru memfasilitasi siswa melakukan refleksi apa yang sudah dipahami dan apa yang 

belum dipahami 

- Pesan moral agar selalu menjaga kebersihan dan membantu orag tua dirumah. 

 

C. Penilaian Pembelajaran  

Teknik Penilaian 

1. Penilaian Sikap  : Observasi  

2. Penilaian Pengetahuan   : Tes  

3. Penilaian Keterampilan : Unjuk kerja     

        Aceh, 9 November 2021 

         Guru 

          

        Nurhayati, S.Pd, M.Pd 

        Nip :196902081994112001  



Lampiran  

A. Penilaian pengetahuan 

Instrumen soal 

 

Indonesia 

KD  :  

Amati Gambar di bawah ini ! 

 

 
 

 
1. Apa isi percakapan lebah dan semut di atas? 

2. Apa yang dapat kamu simpulkan dari percakapan? 

 

 

Kunci jawaban  

1. Membersihkan rumah, Membersihkan rumah agar rumah bersih dan rapi 

2. Membersihkan rumah adalah tanggung jawab bersama. Rumah yang bersih terhindar dari 

penyakit 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LKPD/LKS 

 

Judul   : bermain tebak kata 

Tujuan   : siswa dapat menuliskan  kosa  kata di kartu kata  sesuai  dengan arti katanya 

Hari/Tgl  : Selasa, 9 November 2021 

Nama Kelompok : 

 

 

Petunjuk pengerjaaan : Bacalah teks bacaan hidup bersih dan sehat .Cari kosa kata yang sesuai dengan arti  

                                         disamping kiri 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. Penilaian Keterampilan ( Unjuk Kerja ) 

Unjuk Kerja Bermain Kartu Kata ( memasangkan kata sesuai pengertiannya ) 

 

Kriteria Baik sekali ( 4 ) Baik ( 3 ) Cukup ( 2 ) 

 

Kurang ( 1 ) 

 

 

Kesesuaian kata dengan arti 

 

    

 

Jumlah kata yang benar 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

BAHAN AJAR 

 

Rumah yang Bersih Menyehatkan 

 

Rumah Dayu bersih. Rumah yang bersih banyak manfaatnya. Rumah Dayu terlihat 

rapi,indah, dan nyaman. Dayu dan keluarga juga terhindar dari penyakit. Itulah 

sebabnya Dayu membiasakan hidup bersih dan sehat di rumah. Rumah yang bersih 

menyehatkan.Rumah yang bersih ada ciri-cirinya. Rumah Dayu tidak ada sampah 

berserakan. Debu-debu selalu dibersihkan. Peralatan rumah tangga juga tersusun rapi. 

Rumah Dayu juga dicat dengan warna yang menarik. Rumah Dayu terasa aman Dayu 

selalu membiasakan hidup bersih dan sehat. Hidup bersih dan sehat banyak 

manfaatnya. Lingkungan akan rapi dan indah. Selain itu, kita akan terhindar dari 

berbagai penyakit. Sikap Dayu pantas untuk ditiru. 

  

MEDIA  PEMBELAJARAN 

 

 


